Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
ggggggggggg“i%%%;éé%gég;%%ggé Name | Datum
Der Einer geht nicht iber 9 — ohne Ubertrag
10_12 5 [994] addieren - zweistellig, bis 20 .

Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
81 3|1 916 13 6|1 6|3
+/1(0 +|7]1 +|7|1 +16|1 +18]1 +14]2
+|8|3 +|8|4 +]1]1 +|7|3 +2|2 +3|1
3|1 2|1 2|2 2|3 411 1
+|71]2 +11]2 +|1/6 +/1/0 +17]1 +18|2
+ S +/5|3 +|8|1 +14|0 +/5|0 +14]2
1 9|2 111 1 4 7|1
+11]1 +19(2 +18|1 +13|0 +16(1 +11\|7
+|19]|3 +|1]5 +14]1 +|5|3 +15]1 +12|0
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Zahle die gedruckten Ziffern:




Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

2023-10-12

igfrg_g;ht Egg:]berz?\(;g:]g;rﬁen r;\gjveistellig, bis 20
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
81 3|1 916 13 6|1
+/1(0 +|7]1 +|7|1 +16|1 +18]1
+1813 +184 +11]1 +|7]3 +12]2
11714 1/8|6 1(7|8 1147 1164
3|1 2|1 2|2 2|3 411
+|71]2 +11]2 +|1/6 +/1/0 +17]1
+ S +|5]3 +181 +1410 +/51]0
1/0|8 8|6 1(1]9 /|3 1/6]|2
1 9|2 111 1 4
+11]1 +]19|2 +|8|1 +/3|0 +6|1
+|19]|3 +|1]5 +14]1 +|5|3 +15]1
1/0|5 11919 1133 84 1116
Zahle die gedruckten Ziffern: 2 =
3 =12 |
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Lodsung
63
+|41|2
+/3|1
1136
1
+8|2
+14|2
11215
71
+1|7
+(21|0
1108
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